

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 7 (10611)

24 февраля 2022г.

Цена свободная

Важно

Андрей Николашкин совершил рабочую поездку в Весьегонок

Депутат Законодательного Собрания Тверской области, член фракции «Единая Россия» Андрей Николашкин, совместно с заместителями главы администрации Весьегонского муниципального округа Андреем Козловым и Екатериной Живописцевой посетил объекты дошкольных учреждений и общего образования.

В Весьегонской средней общеобразовательной школе обучаются 712 учеников. Школа активно принимает участие в программах Национального проекта «Образование»: «Успех каждого ребенка», «Точка роста», «Школьная инициатива «От игры к спорту», спортивное оборудование для школьного спортклуба «Спортландия». Считаю, что необходимо распространять подобную положительную практику и на другие

образовательные учреждения, - сказал Андрей Николашкин.

Как отметила директор школы Ю.А. Ковалец, они уже готовят проектно-сметную документацию на сумму около 60 млн. рублей для участия в программе «Капитальный ремонт школ». В рамках данной программы будут заменены деревянные окна на пластиковые, заменена система отопления, отремонтирован фасад здания школы и выполнены другие виды работ. При включении школы в программу, эти виды работ будут выполнены в первом корпусе Весьегонской средней общеобразовательной школы. Андрей Николаевич будет внимательно следить за ходом работ и за выбором подрядчика.



На территории Весьегонского муниципального округа функционируют семь детских садов.

Детский сад №7 достаточно большой для Весьегонока, но проблем, как и в других учреждениях, хватает. Это учреждение готовится принять участие в конкурсе на получение субсидии из областного бюджета на ремонт кровли. Областной де-

путат также будет лично контролировать данный вопрос.

Информация с сайта: <https://tver.er.ru>

На снимках:

А.Н. Николашкин, Ю.А. Ковалец и А.В. Козлов в Весьегонской СОШ; Э.В. Копачева, А.Н. Николашкин и Е.А. Живописцева в детском саду № 7

Вакцина спасёт

Чувствую себя защищенным

Председатель общественного совета Весьегонского муниципального округа И.С. ГОРЧЕНКОВ:

- Недавно я и супруга провакцинировались от новой коронавирусной инфекции в местной поликлинике Весьегонской ЦРБ. Считаю, что мы, сделав этот важный шаг, теперь надежно защищены от опасной инфекции. Кстати, там не было большой очереди, мы были на приеме у врача, заполнили анкету и дали наше добровольное согласие на вакцинацию. Мне не понаслышке известно, как тяжело переносится заболевание коронавирусной инфекцией, ведь я уже ею переболел. Поэтому, совершенно правильно говорится на сайте «стопкоронавирус.рф»: «Лучше участвовать в учениях, чем оказаться на настоящем поле боя, на настоящей войне. Когда мы вакцинируем человека, мы в некотором роде моделируем заболевание в облегченной форме, без тяжелых последствий. Прививка обучает иммунную систему бороться с этим возбудителем (...) Иммунная система после иммунизации (вакцинации) обучена. Какой-то процент привитых людей может заболеть, но в любом случае эти люди болеют гораздо легче и у них гораздо меньше риск умереть от коронавируса».

После вакцинации у меня нет никаких негативных последствий в плане ухудшения состояния здоровья, которым нас так пугают «антиваксеры». Чувствую себя нормально и призываю наших земляков обязательно провакцинироваться. Это надежно обезопасит вас и даст психологическую уверенность, что вы не заразитесь, позволит вести полноценную жизнь, посещать общественные мероприятия, магазины, учреждения безо всякой опасности.

Найдите для себя время и обязательно посетите местную поликлинику для вакцинации. Будьте здоровы!



Специалисты советуют:

Нужно ли мне прививаться, если я уже болел коронавирусом?

Да, Вам следует сделать прививку, даже если у Вас ранее был COVID-19. У людей, которые выздоравливают после COVID-19, развивается естественный иммунитет к вирусу, но пока достоверно неизвестно, как долго он длится и насколько хорошо вы защищены. Вакцины обеспечивают более надежную защиту. Рекомендуется привиться через несколько месяцев после перенесенного заболевания.

Если Вы уже вакцинировались, поделитесь своим опытом с друзьями и близкими. Возможно, именно Ваш пример станет важным напоминанием и придаст уверенности тем, кто этого еще не сделал.

Короткой Строкой

В Кремле состоялись переговоры главы Российского государства Владимира Путина с Федеральным канцлером Федеративной Республики Германия Олафом Шольцем. Политики общались более трех часов. По итогам российско-германских переговоров Владимир Путин и Олаф Шольц сделали заявление для прессы и ответили на вопросы журналистов, сообщает ТАСС.

Депутаты Государственной Думы поддержали постановление об обращении к Президенту РФ о необходимости признания ДНР и ЛНР. Владимир Путин ответил на обращение Госдумы о признании ДНР и ЛНР. В частности, он заявил: «Я буду исходить из того, что мы должны сделать всё для решения проблемы Донбасса, но сделать это всё прежде всего исходя из возможности по исполнению минских соглашений», информирует ТАСС.

Госдума приняла в первом чтении закон, увеличивающий штрафы «За нарушение нормативов и качества предоставления коммунальных услуг».

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

В начале февраля в Государственную Думу был внесен законопроект, который предполагает увеличить выплату по уходу за нетрудоспособными с 1200 руб. до МРОТ (в 2022г. он равен 13890 руб.).

Подготовлен проект долгожданного закона возвращающего в похоронное дело государственное регулирование.

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

Глава МИД Британии Лиз Трасс пригрозила «российским олигархам» конфискацией собственности. Всё это в рамках очередного пакета санкций. На вопрос, пострададут ли при этом британские интересы, министр заявила, что «защита свободы и демократии важнее сиюминутной финансовой пользы». Кстати, Владимир Путин ещё в 2015г. предупредил отечественных миллиардеров о таких рисках и призывал их вернуть деньги на родину. «Сегодня в Лондоне проживает 100 тысяч состоятельных граждан из России, многие из которых британские правоохранители в разное время просто отказались выдавать нам», - говорит член Совета по международным отношениям при президенте РФ Богдан Безпалько.

(АиФ, № 5, 2-8 февраля 2022г.)

Портал Госуслуг снизит возрастную планку для пользователей. Об этом на совещании со своими заместителями рассказал премьер Михаил Мишустин.

Больше всего на зимней Олимпиаде в Пекине наших сограждан интересовали такие виды спорта, как биатлон, фигурное катание и хоккей.

(АиФ, № 6, 9-15 февраля 2022г.)

За 30 лет Казахстан покинули 2,75 млн. русских и почти 1 млн. жителей других национальностей.

Треть всего потребляемого ЕС газа приходит из России. В ряде стран - Эстония, Латвия, Финляндия - есть только наш газ. В Венгрии, Чехии, Австрии его доля больше 50%. Полностью обходится без российских поставок разве что Испания, Португалия, Норвегия.

(АиФ, 2022г.)

Тверская область готова оказать помощь гражданам ДНР и ЛНР

Тверская область готова принять граждан, эвакуированных из Донецкой и Луганской народных республик. На совещании, которое провёл губернатор Игорь Руденя, обсуждались вопросы оказания помощи жителям этих территорий.

Как подчеркнул губернатор, для этого созданы все необходимые условия, в том числе для проживания

людей, обеспечены дополнительные резервы.

Дети будут определены в образовательные учреждения, взрослому населению будет оказано содействие в трудоустройстве в соответствии с имеющейся у них квалификацией.

Главой региона даны поручения ответственным ведомствам.

Дополнительные центры цифрового и гуманитарного образования «Точка роста»

В 2022 году в 40 муниципалитетах региона будут открыты дополнительные центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Всего в течение года в школах, расположенных в сельской местности и малых городах Верхневолжья, будет создано 90 таких центров. Вопрос рассматривался на заседании Президиума регионального Правительственного комитета, которое провёл губернатор Игорь Руденя.

«В каждом муниципалитете Тверской области у ребят должны быть возможности для получения дополнительного образования. Уверен, что это скажется на развитии наших юных жителей», — считает Игорь Руденя.

В школах будет проведен ремонт помещений под устройство «Точек роста», кабинеты будут оснащены учебной мебелью, а педагоги пройдут курсы повышения квалификации и смогут проводить уроки для школьников с использованием всех научно-технических возможностей нового оборудования.

В учреждения будет приобретено оборудование для занятий биологией, химией и физикой, в том числе цифровые лаборатории, микроскопы,

наборы для подготовки к ОГЭ, учебная лаборатория по нейротехнологии. Кроме того, в каждую комплектацию входят образовательные конструкторы для практики блочного программирования, робот-манипулятор, комплекты по механике, мехатронике и робототехнике.

Предполагается, что подготовка помещений для «Точек роста» завершится в июле текущего года, а открытие центров состоится до 1 сентября.

В сельских школах Верхневолжья по нацпроекту «Образование» до 2025 года будет создано 353 центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

За два года в Тверской области было открыто порядка 120 центров цифрового и гуманитарного профилей во всех муниципальных образованиях региона. Более 15 тысяч сельских школьников уже начали изучать ОБЖ, технологию и информатику на новом оборудовании в «Точках роста», заниматься в кружках и на дополнительных занятиях, которые могут помочь ребятам в выборе будущей профессии.

О работе с обращениями граждан

Администрация Весьегонского муниципального округа продолжает работать с обращениями граждан, которые поступают через социальные сети, посредством системы «Инцидент-менеджмент».

«Инцидент-менеджмент» — это система мониторинга социальных сетей, которая позволяет находить и обрабатывать сообщения, жалобы и предложения от жителей округа, которые они оставляют в открытых источниках в сети Интернет.

«Инцидент-менеджмент» круглосуточно мониторит самые популярные социальные сети. Без внимания не останется ни один комментарий в сообществах или на официальных страницах органов власти в соцсети. За январь отработано 50 обращений.

После того, как система фиксирует сообщения пользователей, специалисты Центра Управления регионом Тверской области обрабатывают их и оперативно направляют в профильные ведомства.

Система облегчает жизнь людям, им не нужно ходить по инстанциям, писать письма и искать, кто же ответит на их вопросы. Ответ приходит на ту же площадку, где оставили заявку. Время ответа напрямую будет зависеть от темы и времени подачи жалобы.

Всю информацию о деятельности администрации жители могут увидеть в группах в следующих социальных сетях:

<https://ok.ru/profile/587484959755>
https://vk.com/vesyegonskiy_mo

В январе 2022 года более активно стала работать Платформа обратной связи (ПОС), действие которой организовано через портал Госуслуг. Платформа создана в рамках федерального проекта «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика» и помогает решать повседневные проблемы с помощью органов власти. Как действует ПОС? Её инструментарий позволяет гражданам через спе-

циальную форму на портале Госуслуг, либо через мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе» в телефоне, а также через виджеты, размещенные на сайте Администрации Весьегонского муниципального округа <https://xn--ctbdbhawihd2alf3aee5b3k.xn--p1ai/municipalnoe-samoupravlenie/rabota-s-obrashheniyami-grazhan/feedback/>, направлять обращения в государственные органы и органы местного самоуправления по широкому спектру вопросов, а также участвовать в опросах, голосованиях и общественных обсуждениях. Сообщения, поступающие через систему ПОС, также анализируются в Центре управления регионом Тверской области и направляются в соответствующие инстанции для рассмотрения. За январь через систему ПОС поступило 7 обращений.

Безусловно, вопросов и проблемных моментов у жителей и гостей нашего округа ежедневно возникает масса. Текущие бытовые вопросы решаемы, службы реагируют на них быстро, а вот для устранения некоторых проблем нужно время, финансирование, составление проектов, проведение торгов и поиск подрядчиков. Администрация Весьегонского муниципального округа находится в постоянном диалоге с жителями, стараясь не только исполнять свои полномочия по тем или иным направлениям, но и разъяснять текущую ситуацию, имеющиеся возможности, ход проектов, призывать к совместной работе. И в этом смысле доступное конструктивное сотрудничество, в том числе посредством современных коммуникаций, очень важно. Работа продолжается!

О. САВИНА,
заведующая отделом
по организационным
и общим вопросам

ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Дата в календаре

Российской армии нет равных в мире

Сегодня наши Вооруженные Силы — одни из самых современных и эффективных в мире. Они надежно обеспечивают военную безопасность страны. Прочно стоят на страже её национальных интересов. Они высоко несут звание Защитника Отечества, добросовестно выполняют свой воинский долг, обеспечивают эффективное развитие Армии России.

С этим светлым и добрым праздником Днём Российской Армии, Днём защитника Отечества, который отметили вчера, мы связываем особые надежды. Ожидаем счастливых перемен, радостных событий и ставим самые смелые цели.

О состоянии Вооруженных Сил Российской Армии глава оборонного ведомства подчеркнул, что они имеют самый высокий процент современного вооружения и боевой техники среди армий мира.

В 2021 году только один из военных округов получил от предприятий оборонно-промышленного комплекса свыше полутысячи единиц боевой техники, а также других видов вооружения.

Сегодня Российская Армия имеет 71 процент современного вооружения и техники. Это самый высокий процент среди всех стран армий мира. Об этом говорил министр обороны России Сергей Шойгу на встрече с коллективом компании «Роствертол» в Ростове-на-Дону.

Глава российского оборонного ведомства добавил, что уровень современности в стратегических ядерных силах даже выше — 83 % вооруже-

ний и систем, которые составляют основу ядерного щита, системы ядерного сдерживания. При этом Шойгу добавил, что за последние 8-10 лет удалось кардинально изменить как ситуацию в вооруженных силах, так и отношение к армии. Но самое главное — это вооружение, оснащение, обучение и становление Вооруженных Сил России — как одной из самых современных армий мира. И в этом нет сегодня ни у кого сомнения. Важной площадкой для апробации нового вооружения стала Сирия. Мы проверили более 320 видов различного вооружения.

Сергей Шойгу пообещал закупать ежегодно для армейских нужд по 15 вертолетов, а также выразил надежду на модернизацию и ремонт уже существующего парка. На ростовском заводе серийно производится боевой вертолет Ми-28Н «Ночной охотник», вертолет огневой поддержки Ми-35М, боевой вертолет Ми-24П, тяжелый транспортник Ми-26Т и его модернизированная версия Ми-26Т2 с сокращенным с пяти до двух числом членов экипажа, «стеклянной» кабиной, современной авионикой и возможностью ночного применения.

— 2021 год был непростой, но, несмотря на сложности, для нас достаточно успешным, — отметил генерал армии Сергей Шойгу на совещании, основываясь на итогах уходящего года, которые были подведены на расширенном совещании коллегии министерства обороны Российской Федерации. Он поблагодарил отечественную оборонную про-

мышленность, которая позволила Вооруженным Силам России выйти на уровень современности по всем видам вооружения на достаточно высокие показатели.

Поблагодарил врачей, которые занимаются борьбой с пандемией, военных строителей за ввод в эксплуатацию более трёх тысяч объектов, военнослужащих, которые несут службу в Нагорном Карабахе, в составе миротворческих сил, в Сирийской Арабской Республике и на других российских военных базах за рубежом, всех воинов, которые круглые сутки стоят на постах миротворцев.

В 2021 году все задачи подготовки войск и сил выполнены успешно. Боевая подготовка была организована с учётом особенностей, основными из которых стали: отработка совместных действий видов и родов войск Вооруженных Сил в сложных физико-географических и климатических условиях и вопросов тактической совместности с подразделениями армий стран — союзниц России, применение новых образцов вооружений и военной техники (боевых робототехнических комплексов «Уран-9», танков «Терминатор» — боевая машина поддержки, и боевых машин пехоты, с новыми боевыми модулями «Бережок», десантирование парашютным способом на недавно принятых на вооружение БМД-4М «Бахча» и т.д. и т.п.

Солдата надо готовить к ведению боя на коротких дистанциях как индивидуально, так и в составе групп. Всегда весной начинается призы-

новобранцев на военную службу. В 2021 году на военную службу призвано в Вооруженные Силы и другие войска, воинские формирования и органы более 134 тысяч человек.

Все новобранцы были протестированы перед отправкой к местам прохождения службы на наличие коронавирусной инфекции и обеспечены повседневной формой одежды (для ВКС — синего, для ВМФ — чёрного цвета, для ВКС и ВДВ — синего, для остальных видов и родов войск — защитного цвета), а также банковскими персональными электронными картами, медицинскими масками и несессерами, в комплект которых входит антисептик для рук.

Служить в рядах Российской армии стало по-настоящему почётно и престижно. И в этом большая заслуга всех вас, уважаемые военные. Вы высоко несете звание защитника Отечества, добросовестно выполняете свой воинский долг, обеспечиваете эффективное развитие армии и флота России.

Уважаемые жители Весьегонского муниципального округа!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Желаю всем хорошего здоровья, счастья, благополучия, успехов в жизни! Будьте спокойны, ракетные войска стратегического назначения — это наш ракетно-ядерный оберег России!

А. А. ТЯТЬКИН,
ветеран Великой Отечественной войны,
ветеран Забайкальского фронта,
ветеран Корейской войны